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Whole School Parent Consultation October 2020

133 03:30 Active

Responses Average time to complete Status

1. What class is your child/children in? (You can choose more than one if you have more than one child in

school)

. Class One (NCPS) 13

 Class Two (NCPS) 6

. Class Three (NCPS) 11

@ Finches (MR) 13 29

@ Swallows (MR) 11 -f

@ Robins (MR) 20 :;

@ Merlins (MR) 10 -

) Martins (MR) 19 1 o
' Falcons (MR) 15 & 1
@ Kestrels (MR) 12 - I

. Harriers (MR) 9 s WSS § B _B - . i & B
1 Eagles (MR) 12

. Kites (MR) 10

@ Ospreys (MR) 7

2. My child is happy at this school.

@ strongly Agree 97
() Agree 33
@ Disagree 3
@ Sstrongly Disagree 0
@ Don't Know 0
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3. My child feels safe at this school. ;

@ Strongly Agree 106

0 Agree 26 ,
@ Disagree 0

@ Sstrongly Disagree 0

@ Don't Know 1

4. The school makes sure its pupils are well behaved.

@ strongly Agree 80
) Agree 49
@ Disagree 0
@ strongly Disagree 0
@ Don't Know 4

5. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively.

100
8z
@ My child has not been bullied, 94 5
0 Strongly Agree 8 70
® Agree 14 B
o)
@ Disagree 2 =
@ strongly Disagree 2 %
® Don'tknow 13

6. The school makes me aware of what my child will learn during the year.

@ Strongly Agree 78
@ Agree 51
@ Disagree 1
@ strongly Disagree 0
@ Don;t Know 3
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7. When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly

@ Strongly Agree 74
() Agree 47
@ Disagree 1
@ strongly Disagree 0
@ Don't Know 7

8. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? (yes or no)

@ VYes 17
& No 116

9. My child has SEND and the school give them the support they need to succeed.

@ strongly Agree 6
i Agree 9
@ Disagree 0
@ strongly Disagree 0
@ Don't Know 2

10. The school has high expectations for my child.

@ strongly Agree 76
) Agree 50
@ Disagree 1
@ strongly Disagree 0
) Don'tKnow 6
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11. My child does well at this school.

@ Sstrongly Agree 89
& Agree 43
@ Disagree 0
@ Strongly Disagree 0
@ Don't Know 1

12. The school lets me know how my child is doing.

@ strongly Agree 74
) Agree 58
@ Disagree 0
@ Strongly Disagree 0
@ Don't Know 1

13. There is a good range of subjects available to my child at this school.

@ Sstrongly Agree 72
0 Agree 57
@ Disagree 0
@ strongly Disagree 0
@ Don't Know 4

14. The school supports my child's wider personal development.

@ Strongly Agree 67
& Agree 61
@ Disagree 0
@ strongly Disagree 0
@ Don't Know 5
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19. How happy are you with your child's overall experience in school this year.

@ Very happy 97
& Happy 33
@ Neither happy nor unhappy 3
@ Unhappy 0
@ Very unhappy 0

20. How would you rate leadership and management in the school

@ Very Good 100
& Good 30
@ Neither Good Nor bad 3
@ Bad 0
@ VeryBad 0

21. How would you rate the quality of support given by office staff team?

@ Verygood 95
& Good 33
@ Neither Good Nor bad 5
® Bad 0
@ VeryBad 0

22. Is there any other aspect of school life you would like to tell us about. If you would like a response
please record your name.

21

Responses Latest Responses
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15. | would recommend this school to another parent. (yes or no)

@ ves 133

& No 0

16. 1 had a telephone consultation with my child's teacher this week

@ Yes 129

L No 4

17. Did you prefer a telephone consultation over the usual face to face appointment.

. Yes 48
) No 81

18. When COVID19 is behind us would you prefer

. Face to face parents evening 92

' Telephone consuitation 37
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